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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности «Игротека»

Игра малой подвижности: «Петрушка» 
Цель: Упражнять в ходьбе по кругу; учить детей соотносить действия со словами.

Дети образуют круг. Считалкой выбрать водящего – Петрушку, он встаёт в центр круга.
Произносить следующий текст:
                              Я – весёлая игрушка,
                              А зовут меня – Петрушка!
                              Я буду делать упражнения,
                              Вы – повторять за мной движения.

В это время дети,  стоящие в кругу,  выполняют «пружинку»,  руки на поясе.  По
окончании текста Петрушка, выполняет какие – либо упражнения (наклоны, приседания,
прыжки и др.). Дети должны точно повторить показанные Петрушкой движения. Ребёнок,
наиболее  точно  и  правильно  выполнивший  задание  Петрушки,  становится  новым
водящим.

Словесная игра «Волшебный сундучок».
Цель: Развитие произвольной памяти, наблюдательности, логического мышления, 

визуальной памяти. Упражнять в умении определять группу предметов, объединенных по 
общему признаку, посторонний предмет. 

Положите  в  картонную  коробку  несколько  разных  предметов.  «Я  нашла
волшебный  сундучок!  Давай  посмотрим,  что  же  там  лежит».  Доставая  предметы  по
одному,  давайте  им краткую характеристику:  «Смотри — это мяч,  какой  он круглый,
красный! А вот — машина, она с кузовом и колесами. Да здесь еще и лото есть. Какое оно
разноцветное, с разными картинками! И еще — ложка, большая папина ложка».

Сложите все предметы в коробку и предложите малышу угадывать, по описанию,
какой предмет вы хотите достать.  «Она с кузовом и с колесами; оно разноцветное и с
картинками и т.п.», выделяйте интонацией местоимения «он, она, оно». После того, как
все предметы вновь будут выложены, попросите ребенка забрать игрушки. Если вместе с
игрушками он заберет и ложку, обратите на это его внимание.

Игра  способствует  развитию  внимания,  памяти,  навыков  классифицирования
предметов, освоению правильного употребления родовых местоимений,

 Дидактическая игра «Разложи по коробочкам»
Цель: учить находить предмет определенного цвета по образцу; закреплять знания 

цветов.
Материалы: небольшие предметы разных цветов (шарики, кубики, детали мозаики

и др.); маленькие коробочки или мисочки, коробка большая.
Ход игры: поставьте перед ребенком несколько маленьких коробочек и коробочку

большую,  в  которой  перемешаны  предметы  разных  цветов.  Предложите  малышу
разложить предметы по коробочкам в соответствии с цветом. Начните выполнять задание
сами, положив по одному предмету в каждую из маленьких коробочек.
Сначала предлагайте детям предметы 2-4 цветов (по 4 – 8шт. одного цвета). Со временем 
количество цветов и предметов можно увеличить.


